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Problema Caminhos Minimos de Unica Fonte

Entrada: (D, w,s), onde D é um digrafo, w é uma fun¢ao de peso nos arcos e
s e V(D).
Saida: Valor dist}) (s, v) para todo v € V(D).

Problema Caminhos Minimos Entre Todos os Pares

Entrada: (D, w), onde D é um digrafo e w é uma func¢ao de peso nos arcos.

Saida: Valor disty)(u,v) para todo par u,v € V(D).
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DLKSTRA(D, w, s)

1 para todo vértice v € V(D) faga

2 v.pred = null
3 v.dist = o0
4 v.visitado =0

5 s.dist =0

6 enquanto houver vértice uw com u.visitado == (0 e u.dist # oo faga
7 seja x um vértice nao visitado com menor valor z.dist

8 x.visitado =1

9 para todo vértice y € N*(x) faga

10 se y.visitado == 0 entao .

11 se r.dist +w(xy) < y.dist entao ﬂd”mgw Ao

12 ‘ y.dist = z.dist +w(zy) orvce 75‘6/

13 t y.pred =&
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DUKSTRA(D, w, s)

1 para todo vértice v € V(D) faga

2 v.pred = null

3 v.dist = o0

4 v.visitado =0

5 s.dist =0

6 enquanto houver vértice u com u.visitado == 0 e u.dist # oo faga
7 seja z um vértice nao visitado com menor valor z.dist

8 r.visitado =1

9 | para todo vértice y € N*(x) faga

10 se y.visitado == 0 entao
11 se r.dist +w(zy) < y.dist entao
12 y.dist = z.dist +w(xy)

13 y.pred =z
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DUIKSTRA-HEAP(D, w, s)

1 Seja H[1..v(D)] um vetor vazio

2 para todo vértice v € V(D) faga

3 v.pred = null
4 v.prioridade = —c0
5 v.visitado = 0

=]

INSERENAHEAP(H, v)

-3

ALTERAHEAP(H, s.indice, 0)

[v]

enquanto u = CONSULTAHEAP(H ) e u.prioridade # —oc faga
9 z = REMOVEDAHEAP(H)

10 z.visitado =1

11 para todo vértice y € N*(x) faga

12 se y.visitado == ( entao

13 se x.prioridade +(—w(xy)) > y.prioridade entao

14 L ALTERAHEAP(H, y. indice, z. prioridade +(—w(zy)))

15 y.pred =&




Problema Caminhos Minimos Entre Todos os Pares

Entrada: (D, w), onde D é um digrafo e w é uma fungao de peso nos arcos.

Saida: Valor distp (u,v) para todo par u,v € V(D).

dl’sT: (1 A ) =0 Oll'sT:’ (a?/," ) =3
df?T:, (4 ,Q’) =3 dfﬁT: (2/, 2/) =Q
dfﬁT:’ U ,3) =5 dl'sT: ("Z, 5) = o?J
du’sT:’ (4 ,‘1) =4 du’sT:’ (X, LD =-1
disty (1,5)=6 disty (2,9)= 3

df?T:’ (5, '1) =1 dfﬁT:’ (L‘, '1) =7 df?T:’ (5, { ) = 5
du’sT:’ (5,03) =1 dfsTf (11 ,Z/) =4 dl'9-|—:’ (5,0?/) =2
disty (3,3)=0 disty (4,2)=6 disty(5,3)=4
disty (3,4)=-3 disTo(1,4)=0 dists (9,4) = -2
dfﬁT: (5, 5) = 4 df?T:, (4,5) =7 dfﬁTf(B;\B) =0
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CAMINHO(D, w, i, j, X)

1 se | X| == 0 entao
2 L se ij € E(D) entao

3 L devolve w(ij)

4 devolve co

5 Seja ke X
6 nao_usa_k = CAMINHO(D, w, i, j, X \ {k})
7 usa_k = CAMINHO(D, w, i, k, X \ {k}) + CamiNnO(D, w, k, j, X \ {k})

8 devolve min{nao usa_k,usa_k}
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CAMINHO(D, w, i, 7, X)

1 se == () entao _ ["”W("Eb- )
2 |§3|ij € OE(DJ; entao T(@B — G(’z)
3 | devolve w(ij)

4 | devolve T(m) = 5T(m— 4) + e (45

5 Seja ke X
6 nao_usa_k = CAMINHO(D, w, i, j, X \ {k}) = e (3'")
7 usa_k = CAMINHO(D, w, i, k, X \ {k}) + Caminuo(D, w, k, j, X \ {k})

8 devolve min{nao_usa_k,usa_k}
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FLOYD-WARSHALL-TOPDOWN(D, w)

1 para i = 1 até n, incrementando faga

2 para j = 1 até n, incrementando faga
3 para k = 0 até n, incrementando facga
4 | W[5]k] = oo

5 para i = 1 até n, incrementando faga
6 para j = 1 até n, incrementando faga
7 | WIil[jl[n] = FLOYD-WARSHALLREC-TOPDOWN(D, w, n, i, j)

8 devolve W

Froyp-WaARSHALLREC-TorDOWN(D, w, k, ¢, j)

1 se W|i][j][k] == > entao
2 se k == () entao
3 se ¢ == j entao
i wii)0] = 0
5 j.predi] =i
6 senao se ij € F(D) entao
T WIi][5][0] = w(ij)
8 B Jj.predfi| =i
9 senao
10 Wi][5][0] = o0
11 | Jj.pred[i] = null
12 senao
13 nao_usa_k = FLOYD-WARSHALLREC-ToPDOWN(D, w, k — 1, i, j)
14 usa__k = FLOYD-WARSHALLREC-TorDOWN(D, w, k — 1,4, k) +
FLoyD-WARSHALLREC-TorDOWN(D, w, k— 1, k, j)
15 se nao_usa_k < usa_k entao
16 | WIil[5][k] = nao_usa_k
17 senao
18 Wil[j][k] = usa_k
19 j.pred|i| = j.pred|k]

20 devolve Wi|[j][k]
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FLOYD-WARSHALL-BoTTOMUP(D, w)

1 Seja Wl..n][1..n][0..n] uma matriz
2 para i = 1 até n, incrementando faga
3 para j =1 até n, incrementando faga
4 se 1 == j entao
: wiiliilo] = 0
6 j.pred[i| =i
7 sendo se ij € E(D) entao
8 WIi|[5][0] = w(if)
9 j.pred[i| =i
10 senao
1 WIi[7][0] = o0
12 j.pred[i] = null

13 para k = 1 até n, incrementando faga

14 para i = 1 até n, incrementando faga

15 para j = 1 até n, incrementando faga

16 nao_usa_k = WI[i|[j]k — 1]

17 usa_k = Wi|[k][k — 1] + W[k][1][k — 1]
18 se nao_usa_k < usa_k entao

19 | Wli[j][k] = nao_usa_k

20 senao

21 Wil[4][¥] = usa_k

22 L j.pred[i| = j. pred[k]|

23 devolve W
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FLOYD-WARSHALL-MELHORADO(D, w)

1 Seja Wl..n|[l..n] uma matriz

2 para i = 1 alé n, incrementando faga
3 para j = 1 até n, incrementando faga
4 se 1 == j entao

5 Wl =0

6 j.predfi| =i

7 senao se ij € E(D) entao

8 WIil[j] = w(if)

9 j.predfi| =i
10 senao
11 Wil[j] = o
12 j.pred|i| = null

13 para k = 1 até n, incrementando faga

14 para i = 1 até n, incrementando faga
15 para j = 1 até n, incrementando faga
16 se Wi|[j] > Wi][k] + W|k][j] entdo

17 L Wr['i][j] - W[ﬁ][k] + Wr[k][j]

18 j.pred[i| = j.pred[k]

19 devolve W
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RESOLVECAMINHOSENTRETODOSPARES(D, w)

1 W = FroypD-WARrsHALL-BorTOMUP(D, w)

2 para i = 1 até v((), incrementando faga
3 | se WIi][i] <0 entao
4 L devolve null

5 devolve W
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CONSTROICAMINHO(D, i, j)

1 Seja L uma lista vazia
atual = j

2
3 enquanto atual # i faga
4 L INSEREN OINICIOLISTA(L, atual)

atual = atual. pred|i]

[S)]

(=}

INSERENOINICIOLISTA(L, 1)

devolve L

L\ |






